) L
3agaHve 1

HayepTute KoopaAMHaTHYIO NPAMYIO U
oTMeTbTe Ha Hen TouKku: C(5,5); K (3); M
(-2); E(-5,5). ECTb N1 TOYKuK C
NPOTUBOMNOSIOXHbLIMU KOOpAUHaATaAMU?
(BbINULWINTE UX).
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3agaHue 2

Cpeanuncen 9; 1/9; 0; 7,2; -3,8; 1,9; 16;
-50; -2(6/17); 24; 3,8; -9; - 1(9/10);
1/7; -5,6; - 1/9; 9,1 BbIGepuTe
a) HaTypanbHbIe
0) uenble
B) MOJNIOXXNTESbHbIE
) uenble oTpuuaTtenbHble

) ApoOHble oTpuLaTENbHbIE
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J
3anaHue 3
CpaBHuTe yucna: CamoctoATenbLHO
a)-5,8 n24a a) 5,8 n -2,4
6)-3,4 n -3,8 6) -3,4 n 3,8
B) 3,1 n—06,7 B) -3,1 n-06,7
N-42 un -4,06 NN 42 v 4,0
n)-1,9un0 n) 1.9um0

N




)

N

3agaHue 4

Buiuuncnure:

a) |5/6| + |-9/14

0) [-5,4] +
B) |-3,2| +
r) |-5(7/8)] -
n) |-17/48] :

-2,5| -
-1,9] -

-3(5/6)
-2(5/6)
e) [5/42| : |-1(2/3)

4,32
-2,25
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dHUE (pewunTe caMoCTOATESNIbHO)
' 3an
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3agaHue 5
Hanaoute 3Ha4yeHune X, ecriu:
a) —xX =16 CamocmosimesibHO:
6)—X=-13 a)—x=-1OO
B)—(-X)=2,2 6)—X=113
N—(x)=-45  B)=(X)=-25
- (-(x)=2  D=(x)=415
n)—(-(-x)) =-2

N a




3anaHue 6

PewnTte ypaBHeHUe:

)
a) |x| =2,8
6) |x] =-1,6
B) [X| =45
r x| =-18

n) [x| = 65,2 w
N 7

L

MW




)

N

3agaHve 7

Hangnte HanbonbLwee uenoe
3Ha4yeHue X, Nnpu KOTOPOM BEPHO
HepaBEHCTBO:

a)x<-8 r)x<-8
B) x <-12 n)x<-12
B)X<-2,5 e)x<-2,5
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3agaHve 7

Hanante HaMmMmeHbLUee uernoe
3Ha4yeHue X, Nnpu KOTOPOM BEPHO
HEpPaBEHCTBO:

a)x=-8 r)x > -8
B) x =-12 n)x>-12
B)X=-2,5 e)x>-2,5




J 3ap,aHVI 2z (pelwuTe camocTosiTeNbLHQ k
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3anaHue 8

Kakyro undpy MOXHO NMOCTaBUTb

BMECTO ~ , YTOGbl NonNy4nnoco
BEPHOE HEPABEHCTBO
(paccMoTpuTe BCE BO3MOXHbIE
cry4dau):

a) -9,6%8 > - 9,627

6) — 5,35 < -5,356






3anaHue 9

Hanaute aoBa yncna, kaxxgoe u3
KoTopbiX bonbLue - 3/11, Ho
MeHblle -—2/11.

Hanaute aBa 4ucna, Kaxgoe u3
KOoTopbIX 6onbLie - 6/13, HO
MeHbwe -— 5/13.
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